
第２７５６回例会報告議事録
日時　令和６年７月９日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「我らの生業」
ゲスト 	:	 なし
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 石原会員

　先週の理事会で決まったことを発表させていただきます。
　年間スケジュールとして予定に入れておいてもらいたいのですが、来年５月
２０日（火）に１１グループの合同例会を予定しています。
　８月１３日（火）は活動計画書の年間スケジュールでは例会日になっていたの
ですが、お盆ですので休会ということでお願いします。

　本年度は基本的に月３回の例会で行こうと思っています。親睦例会で月４回になることもあり
ますが、予算の関係もあるので基本的には月３回の例会を予定しています。
　８月６日（火）はガバナー補佐訪問を予定していますので、皆さん出席の方をよろしくお願いい
たします。補佐の公三先生のお話を聴かせていただく形になります。
　８月２０日（火）はガバナー公式訪問になりますので、そちらの方も出席の方をよろしくお願い
いたします。昨年と同じような形式でガバナーのお話を４０分聞いてからディスカッションを予定
しています。クラブの問題点等について話し合えればと思います。
　８月２７日（火）は親睦例会を予定しています。
　社会奉仕事業については上村委員長に段取りを組んでもらっているのですが、小学校で高齢
者の疑似体験を予定しています。
　佐藤会員は現在入院されているそうで、退院されたら自分と寺井幹事で挨拶に伺えたらと
思っています。

日暮会長会長挨拶

木村（政）会員より
　誕生日のバースデーソングをありがと
うございます。７月２日で４７になりまし
た。子どもからお誕生日おめでとうカー
ドをもらったくらいで特にお祝いもな

く、年が１個増えたことに対して全く実感がなく、今、皆
さんに歌ってもらってお祝いしてもらうという感覚がとて
も嬉しかったです。
　特に４７歳になったらどうしようこうしようというのは何
も考えていなかったのですが、今年の我孫子ロータリー
の出席委員長、ロータリー財団委員長をしっかり頑張り
たいと思っていますので、どうぞよろしくお願いします。

　本日、先週お休みだった木村政照会員のお誕生祝いを行いたいと思います。
　８月２７日（火）６時半より夜間例会を計画しておりますので、まずは皆さん、
スケジュールの方を空けておいていただければと思います。たくさんのご参加を
お待ちしております。

親睦委員会報告 野田委員長



・豊原ＲＣより組織図が届いています。
・２７９０地区でプラモデル同好会というのが発足されたそうです。集まってプ
ラモデルを作る会だそうですが、ご興味がある方は参加してみてください。顧
問に柏クラブの寺嶋さんがいらっしゃいます。親睦会や旅行も企画されてい
るそうです。よろしくお願いします。
・大阪万博の開幕祭が大阪国際会議場で開かれるそうです。クラブ単位でも
個人でも参加可能とのことです。ご興味のある方は事務局までお申し出てい
ただければと思います。
・後日メールでもご案内差し上げますが、地区の委員長さんがインタビュー動
画を撮られていて皆さんに配信されますので見てみてください。今年の方針や
委員長さんの思い等を語られています。

寺井幹事幹事報告

２７名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率８１．８１％
業務による欠席：梶会員、倉持会員、関根会員、前田会員、栁田会員、
　　　　　　　　湯下会員
ZOOMによる出席：古谷野会員　　　

出席委員会報告 木村（政）委員長

奉仕プロジェクト委員会　上村（英）委員長
　活動方針を発表させていただきます。
　昨年までいろんな形で社会福祉協議会さんと様々なコラボ事業を実施してき
たのですが、今年は高齢者の疑似体験の授業を地元の小学校で開催したいと
考えております。

　時期は社会福祉協議会の藤田さんと打ち合わせをしておりまして、ロータリー財団の補助金の
関係で冬にしたいなと思っています。根戸小学校で１月３０日（木）の午前９時から１２時を皆さ
ん予定を空けておいていただけると非常に助かります。
　女の子に付ける時に女性でないとだめなので、石原会員、関根会員、古谷野会員をはじめ、で
きれば皆様の奥様も来ていただきたいと考えています。
　高齢者の疑似体験のセットの使い方を教わる講座を受けないとセミナーの講師ができません
ので、１０月以降、１１月か１２月に疑似体験のセットをつける練習を例会で行う予定です。
　毎年、子ども食堂に支援をしてきた関係で、社会福祉協議会の方をはじめ、子ども食堂ネット
ワークの方達がロータリーに期待してくださっていることもあり、今年できれば地域の子ども達
を発掘するためにクリスマスの特別授業のようなことをやりたいとのことで、理事会ではかりた
いと思っています。
　他は例年通り、かっぱ祭りや手賀沼ふれあい清掃への参加を考えています。ご参加をよろしく
お願いします。

委員会活動方針について



広報公共イメージ委員会　石原委員長
　活動方針としましては、我孫子ロータリークラブの存在と活動について社会に
広く公開し発表していきます。社会奉仕と職業奉仕の意義を具体的に発信して
社会に理解されるよう広報に努めます。
　活動計画としては、各委員会と協力して情報を発信し、会員がロータリーをよ

り理解できるようにします。
　ＳＮＳの情報発信の向上、ロータリーの週報の作成、ホームページの管理更新、我孫子ロータ
リークラブの奉仕活動を地域新聞等に掲載したいと考えています。福武副委員長を非常に頼り
にしていますので、どうぞよろしくお願いします。

会員増強委員会　川村委員長
　活動方針といたしまして、日暮会長が話されているように会員同士の親睦を
深め、仲間意識を持って奉仕活動を行い、地域社会のためになる活動を会員同
士が楽しみながら行っていきたいと話しています。
　会員増強を進めるにあたり、クラブのベースとなる私たち会員が仲間意識を

持ち、会員同士が楽しめ、共に成長し地域に貢献できるクラブであることが大切であると考えま
す。退会者の出ない魅力のあるクラブ、新たな会員が集まる、このような会員増強活動をしてい
けたらと思っています。
　活動計画といたしましては各委員会と協力して魅力のあるクラブ作り、退会者が出ないクラブ
作りということを心がけて今年１年活動していきたいと思います。どうかよろしくお願いいたしま
す。

ロータリー財団委員会　木村（政）委員長
　初めての委員長なので皆さんにご指導いただきながら活動できればと思いま
す。よろしくお願いいたします。
　活動方針としては、ロータリー財団はロータリー会員が人々 の健康状態を改善
し、教育の支援を高め、環境保全に取り組み、貧困を救済することを通じて世

界理解、親善、平和を達成できることである、と提唱されています。
　当我孫子クラブでも非常に多くの財団寄付をいただいております。地区補助金を活用した社
会奉仕活動も積極的に実施されており、寄付金の使い方も広がっていると思います。
　１年間、ロータリー財団の理念と財団寄付の重要性を正確に伝え、寄付の拡大に努めていき
たいと思っております。
　活動計画としては、毎年同じかもしれませんが、年次基金平均１５０ドルの達成とポリオプラス
平均３０ドルの達成をやっていきたいと思います。よろしくお願いいたします。

親睦委員会　野田委員長
　親睦委員会の活動方針としましては、年齢、性別、入会歴に問わず会員、家族
の皆様にとにかく楽しんでもらいたい、それだけです。親睦の場を数多く提供す
ることで会員相互の会話や家族との会話が弾むと思っていますので、この１年
間は楽しい、笑顔いっぱいの実りある１年にしていきたいと思っています。皆さ

ん、ご協力の方をよろしくお願いいたします。
　活動計画としましては、会員の誕生日と結婚祝い、会員相互の親睦、家族交流を含めた親睦
事業の実施になります。
　まず、８月２７日、多くの会員の皆様とご家族の皆様に来ていただいて、笑顔ある親睦にしたい
と思いますので、よろしくお願いいたします。



　各委員長、発表ありがとうございました。特に木村政照会員は２つの委員長を頼んでしまいま
して、活動計画書を頼む時に初めてその事に気づきました。ごめんなさい。理事会の方に出して
しまったので変えるわけにもいかず、１年間２つの委員長としてよろしくお願いします。
　これで７月第２例会を終了いたします。点鐘します。

日暮会長閉会の点鐘

職業奉仕委員会　米田委員長
　近年、社会奉仕のお話はたくさんあるのですが、職業奉仕はロータリーの基
本理念のロータリーの目的の第２として「職業上の高い倫理基準を保ち、役立
つ仕事はすべて価値あるものと認識し、社会に奉仕する機会としてロータリア
ン各自の職業を高潔なものにすること」と掲げられている通り、ロータリークラ

ブの活動において職業奉仕はとても大切な基本となることだと思います。
　しかし近年、クラブの中で社会奉仕活動の話はたくさんしているのですが、職業奉仕について
話す機会が少なくなっておりますので、本年度は卓話やファイヤーサイドミーティング等を活用し
て話せる機会を設けながら、新しく入会された方に職業奉仕について理解していただきながら
社会奉仕活動にもつなげていきたいと思っています。皆様のご協力をお願いいたします。

出席委員会　木村（政）委員長
　度々何度もすみません。
　活動方針として、まず例会に出席することであります。我孫子クラブは周りの
クラブと比べて非常に高い出席率が出ておりますので、今年１年も高い出席率
を維持していただきたいと思っています。１年間引き続き、皆さん出席していた

だきますよう、よろしくお願いします。

プログラム委員会　小野委員長
　活動方針は、皆さんが楽しく有意義な例会になるようなプログラムを組むこ
とが使命だと思っています。
　本年度月３回位で卓話の時間が少し少ないのかなと思いますが、なかなかネ
タを探すのが大変なので、話したいことや、こんな人を知っているよとかありま

したら是非積極的に教えていただけると私の仕事も楽になるのかなと考えております。１年間よ
ろしくお願いいたします。

国際奉仕委員会　木村（隆）委員長
　２年前にも国際奉仕委員長を拝命いただきまして、活動方針はその時と内容
はほぼ一緒になります。
　ロータリーの奉仕プロジェクトの中の奉仕部門の定義として、ロータリーの五
大奉仕の中の第四部分が国際奉仕になります。

　当我孫子クラブに関しては、米山奨学会、奨学生の受け入れ、姉妹クラブであるハワイのアラ
モアナＲＣ、台湾の豊原ＲＣとの交流が主な内容になろうかと思います。
　ここ数年コロナの影響で姉妹クラブとの交流がなかなかできず、周年行事への参加が不可能
だったのですが、来年は豊原の周年行事がありますので行事への参加も復活してくると思いま
す。
　奨学生の方にはロータリーのいろいろな活動に参加してもらいながら、皆さんといい交流がで
きたらなと考えています。
　２７９０地区でつなぐプロジェクトが発足されるようですので、国際奉仕として我孫子クラブ
で協力できることがあれば皆さんと協力しながら参加していきたいと思っています。



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

お名前 メッセージ 金　額
日暮会長 各委員長、１年間よろしくお願いします。 1,０００円　
荒井会員 各委員長がんばってください。 1,０００円　
小野会員 本年度のプログラム委員会へのご協力よろしくお願いします。 1,０００円　

上村（英）会員２０２５.１.３０（木）９：００ー１２：００ 根戸小学校お願いします。 1,０００円　
木村（政）会員 誕生日お祝いいただき ありがとうございました。 3,０００円　
小池会員 木村政照会員お誕生日おめでとうございます。 1,０００円　
鈴木会員 新年度スタートどうぞ宜しく！！ 1,０００円　
野田会員 一年間 親ぼく委員会よろしくお願い致します。 1,０００円　
寺井会員 皆さま ありがとうございます。委員長 宜しくお願い致します。 1,０００円　

藤本会員 各委員長、活動報告ありがとうございます。
マー君おめでとう！！ 1,０００円　

村越会員 委員長の皆様、一年間がんばって下さい。 1,０００円　
当 日 計 13,000  円　
今期累計 32,000  円　

ニコニコＢＯＸ

今週の表紙「古木庵タニヤ」千葉県我孫子市湖北台1丁目16番地3号
湖北駅から歩いて2分の場所にある蕎麦・うどん屋さんです。座敷の座卓席もあるので、小さなお子さんがい
ても安心してゆっくり食べられます。
カレーうどん、天せいろがお薦めです。


